



Руководитель регионального СКР провел прием граждан по вопросам качества оказанной медицинской помощи



Руководитель СУ СК России по Липецкой области Евгений Шаповалов провел прием граждан по вопросам качества оказанной медицинской помощи. В приеме приняли участие сотрудники регионального управления здравоохранения, следователи и руководители территориальных следственных отделов, в производстве которых находятся уголовные дела, ставшие предметом внимания руководителя ведомства.

На прием, обратились липчанки, у которых скончались дети. По данным фактам следственными органами СУ СК России по Липецкой области расследуются два уголовных дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности). В рамках расследования уголовных дел с целью установления факта наличия или отсутствия дефектов оказания медицинской помощи изъята интересующая следствие медицинская документация, проведен ряд комиссионных судебно-



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

медицинских экспертиз, допрошен персонал медучреждений. Генерал-майор юстиции Евгений Шаповалов поручил подчиненным принять все необходимые меры для проверки дополнительных доводов потерпевших и скорейшего расследования с учетом выводов судмедэкспертов о причинно-следственной связи между действиями медперсонала и смертью малолетних.

Расследование уголовных дел находится на личном контроле руководителя регионального СКР.

На прием обратился житель областного центра, заявивший о смерти племянницы после длительного амбулаторного лечения в стационаре. С целью проверки доводов заявителя генерал-майор юстиции поручил организовать сотрудникам следственного отдела по Октябрьскому округу г. Липецка провести процессуальную проверку. Ход проверки поставлен на контроль в аппарате следственного управления.

10 Августа 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1714268>